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	Références :
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	Objets:

COMPTE-RENDU
Réunion du 25 janvier 2018
	Destinataires :

Membres du CVS

Usagers de l’Accueil

Equipe de Direction

Maire


Personnes présentes : 
Représentantes des usagers :

Amélie Babault ; 
Amélie Bernardoni ; 
Liliana Da Silva Veloso ; 
Céline Richer ; 
Représentante du personnel :

Marie Auville, éducatrice spécialisée ; 
Représentants de la direction de l’Accueil de Jour :

Catherine Vallier, chef de service ;

Hervé Rouland, directeur.
Personne absente : 
Représentant de l’association Viv’Espoir – fondatrice de l’Accueil de Jour :

Joël Chamois.

Points à traiter

· Élections de la présidente du CVS.

Liliana Da Silva Veloso a été élue présidente.

Amélie Babault a été élue présidente suppléante.

· Adoption du règlement intérieur du CVS.

Le document a été adopté à l’unanimité.
Remarques et questions des usagers
1. Vie de l’établissement
· Les élections du Conseil de la Vie Sociale se sont déroulées le lundi 18 décembre. Des usagers se sont occupés de les préparer dans le cadre d’un rendez-vous. 
Les représentants des usagers élus sont Amélie Bernardoni, Céline Richer, Amélie Babault et Liliana Da Silva Veloso. Carence de candidats pour les représentants des tuteurs. La représentante du personnel éducatif  élue est Marie Auville. 
· Le repas de fin d’année a eu lieu le mardi 19 décembre. Les usagers ont été sollicités pour son organisation. Plaisir et convivialité étaient au rendez-vous.
2. Organisation des rendez-vous éducatifs
· Une troisième édition du rendez-vous  « Top chef »  s’est déroulée le mardi 24 octobre. Au programme de la matinée, usagers et professionnels répartis en trois groupes, ont cuisiné un dessert à base de potiron. Ce rendez-vous a été bien apprécié de tous.
· Après plusieurs mois de travail, le partenariat avec un groupe d’usagers et de professionnels de la fondation Ellen Poidatz a abouti à une première rencontre le mardi 28 novembre 2017. Quatre usagères et une éducatrice de l’Accueil de Jour les ont accueillis dans l’établissement pour une journée d’échanges et de partages d’expériences.
A la suite, les usagers de la fondation Ellen Poidatz nous ont envoyé le journal de leur établissement dans lequel figure un article sur cette rencontre. Ils s’en disent très satisfait car ils ont pu se rendre compte très concrètement de ce qui est proposé dans un établissement d’accueil de jour pour adultes.
3. Matériel et locaux

· Les usagers qui participent au rendez-vous « Esthétique et bien-être » souhaiteraient, si cela est possible, avoir de l’eau chaude dans cette salle.
La direction pourra répondre favorablement à cette demande si le coût des travaux n’est pas trop élevé. Dans le cas contraire, il faudra pour l’instant réfléchir à d’autres solutions telles que l’utilisation de bassines d’eau chaude.
· Les usagers qui participent au rendez-vous « Autour des peintres » aimeraient, si cela est possible, disposer d’un accès à internet dans la salle déco.
Depuis quelques semaines, le parc informatique de l’établissement est géré par un informaticien du réseau APF. Ce dernier est venu pour un état des lieux le 16 janvier dernier. Une réponse à cette demande pourra donc être apportée dès que la direction aura reçu son rapport d’intervention.    

Remarques et questions de la direction
· Restitution du compte-rendu de l’évaluation externe réalisée par l’organisme PLURIEL formation.
Le rapport de l’organisme PLURIEL formation est positif. 

En voici l’appréciation globale : 

« L’accueil de jour APF de Saulx les Chartreux met en œuvre des modalités d’accompagnement en accord avec sa mission. Le projet d’établissement expose l’organisation générale et les moyens déployés pour répondre à ses objectifs. Un nouveau projet est en cours de validation.

L’évaluation interne a été menée avec la participation des professionnels. Le processus qualité doit être consolidé et piloté.

Les partenariats sont développés pour favoriser l’autonomie et la socialisation des usagers.

Le dispositif de projet d’accompagnement personnalisé est en place avec la recherche d’objectifs partagés avec la personne. De nombreuses activités sont proposées aux usagers et leur participation à la vie de l’établissement se fait dans le cadre du Conseil de la vie sociale.

Les usagers se déclarent pleinement satisfaits de l’accompagnement et la dynamique d’équipe sert utilement la réalisation et l’adaptation permanente du projet de chaque personne accueillie. »

La direction remercie les usagers pour leur témoignage.

· Rappel sur le contrat de séjour.

A la demande du conseil départemental et de l’APF, la direction réfléchit à la possibilité de mentionner dans le contrat de séjour qu’en cas d’absence non justifiée ou de non prévenance, le paiement du prix de journée sera demandé aux usagers. 
· Point sur les chiffres des présences de l’année dernière.  
La prochaine réunion aura lieu le jeudi 29 mars 2018 à 14h.

Dans l’attente de nous rencontrer,

Liliana Da Silva Veloso

Présidente du CVS
