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Personnes présentes : 

Représentante des usagers :

Amélie Babault ; 

Représentante du personnel :

Marie Auville, éducatrice spécialisée ; 

Représentants de la direction de l’Accueil de Jour :

Catherine Vallier, chef de service ;

Hervé Rouland, directeur.

Personne absente :

Représentante des usagers :

Céline Richer
I).       Informations de la direction
Soumis aux décisions gouvernementales, avec l’annonce d’un dé-confinement, l’équipe de l’Accueil de Jour travaille actuellement à la possibilité d’un ré-accueil partiel dans l’établissement dans le respect des mesures de sécurité sanitaires demandées par l’Agence Régionale de Santé. 
Dans un premier temps, ce ré-accueil ne pourrait concerner qu’un petit nombre d’usagers. Pour les usagers ne pouvant être ré-accueillis, l’équipe continuera son accompagnement par des liens téléphoniques, des activités collectives adaptées avec des outils numériques ainsi qu’une guidance dans la mise en place d’aide humaine si besoin. 
En outre, nous réfléchissons à la possibilité d’offrir des temps de répit aux usagers et/ou aidants qui en éprouveraient le besoin par la mise en place de sorties dans le parc de l’Institut d’Éducation Motrice d’APF France Handicap « Le Jard » à Voisenon.
Cette réouverture progressive est soumise à de nombreuses conditions. 
Dans un premier temps, nous avons besoin de recenser les usagers intéressés par ce ré-accueil partiel. Un questionnaire va vous être envoyé en ce sens. Une réponse très rapide de votre part, avant mercredi si possible, serait souhaitée afin de pouvoir peut-être rouvrir lundi 18 mai. Ce retour dans l’établissement s’accompagnera de mesures sanitaires à respecter strictement pour éviter toute circulation du virus (prise de température avant de venir et port obligatoire d’un masque par exemple).
Si un nombre important d’usagers souhaitent revenir à l’Accueil de Jour, un système de rotation sera si possible mis en place afin de contenter chacun.

Dans le cas contraire, l’offre d’activités en ligne sera enrichie et renforcée.
En parallèle, l’équipe a commencé à réfléchir à des protocoles permettant de garantir la sécurité sanitaire de chacun dans le cadre de ce ré-accueil partiel (réalisation d’un stock de matériel de protection et formation à leur utilisation, organisation sanitaire des locaux, réflexion sur les mesures de distanciation sociale à mettre en place, désinfection des locaux…)
Ces contraintes sanitaires impliquent également de réfléchir aux activités qui pourront être ou non proposées et à leur organisation. Un temps d’adaptation sera très certainement nécessaire avant de trouver le bon rythme.
Enfin, nous vous remercions d’avance de bien vouloir nous retourner au plus vite le questionnaire de recensement lorsque vous l’aurez reçu. A la suite, nous vous informerons des possibilités d’accueil, d’organisation et d’une date de reprise.
Bien cordialement,

Amélie Babault
Présidente du CVS

